

## 竹山县职业技术集团学校简介

竹山县委、县政府为“保湖北省中职示范学校，创国家级中职示范校”奋进目标，2016年竹山县十七届人代会五次会议《政府工作报告》明确提出“完成竹山县职业技术集团学校整体迁址新建”工作任务。学校迁建项目位于竹山县潘口乡育才路，历时2年筹建1年施工，2019年5月16日，一所占地243亩，总建筑面积6.7万m<sup>2</sup>，校园总投资3.65亿元，集教育科研、旅游观光、产教融合、技能培训等功能于一体的现代化职校揭牌并投入使用。该项目是继竹山一中搬迁之后竹山县投资最多、规模最大的教育项目，是县委、县政府“十三五”规划实施的重大民生项目，也是竹山首个政府和社会资本合作（PPP）项目，更是竹山职业教育发展的里程碑。

学校是县政府主办、县教育局主管、公办全日制中等职业学校，因承担全县成人高等教育任务，学校加挂“十堰市广播电视大学竹山分校”牌子。2019年与湖北工业职业技术学院共建“竹山县绿松石产业学院”。校园依山就势、绿树成荫，布局合理、功能齐全，设施先进、装备精良，现有在校学生2000人，非全日制专本科生1000人，年培训2000人次；专任教师173人，并有一批相对稳定的从企业、行业聘任的兼职专业教师；开设有幼儿保育、护理、计算机应用、电子商务、机械加工技术、首饰设计与制作、茶叶生产与加工等7个专业。近年来，学校紧紧围绕市场需求和全县主导产业发展需要，全方位对接精准扶贫精准脱贫，大力发展职业技术教育，加大技能培训力度，有针对性地培养珠宝玉石加工与营销、茶叶和食用菌种植等农村实用技术人才，为推动我县产业转型升级和经济高质量发展提供人才支持和智力支撑。

在县委、县政府和县教育局的坚强领导下，学校先后荣获“十堰市文明单位”、“十堰市平安校园”、“十堰市职业教育工作先进单位”、“十堰市后勤管理工作先进单位”等荣誉称号；连续多年获得县级“共青团工作先进单位”、“教育宣传工作先进单位”、“职业教育工作先进单位”等表彰。

站在新的历史起点上，学校正朝着“建成服务竹山、辐射鄂西北地区的新技术应用推广服务中心和高素质劳动者、技能型人才培养基地，打造全省职业教育示范名校”的目标铿锵迈进。













